
かつしか異業種交流会月例報告                         平成26年 7月号

－  －1

26年度第2回代表者会議（97ｔｈ）議事録

日 時：平成26年7月29日(火) 18:30～20:30

場 所：テクノプラザかつしか 第2会議室

代表者会議構成者：

① 長保行会長 (総括/議長)

② 宮澤邦幸副会長 (司会/産学担当/OSC開発分科会・

かつｺﾚ代表)

③ 吉村勝博副会長 (司会/産フェア担当)

④ 中村博司副会長 (司会/産フェア担当)

⑤ 石原祐治副会長 (司会/総務・広報担当)

⑥ 金澤建治 (会計チーフ)

⑦ 黒﨑正典相談役 (対外窓口)

⑧ 宮本武夫 (総務・広報委員長/IT分科会代表)

⑨ 金子高一郎（産業フェア委員長）

⑩ 高田照和 (産学連携委員長)

⑪ 高野山文夫 (K&T分科会代表)

⑫ 二ノ宮康弘 (情報交換分科会代表)

⑬ 村上伶 （寅さん分科会代表）

以上 三役(会長・副会長・会計)と各分科会代表者と運営委

員長で構成される 13名（敬称略／順不同）

当日出席依頼者（講評）：浅野文明（会計監査）

オブザーバ：入山央 (会員プレゼン前半幹事長)、池谷伸夫

（ゴルフ親睦会幹事長） 以上2名

出席者：長保行、宮澤邦幸、吉村勝博、中村博司、石原祐

治、黒﨑正典、宮本武夫、高野山文夫、村上伶、入山央、

池谷伸夫 以上11名（敬称略／順不同）

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美

欠席者：金澤建治、金子高一郎、高田照和、二ノ宮康弘 以

上4名（敬称略／順不同）

議 長：長保行会長

司 会・議事録署名人：石原祐治副会長

書 記：東商葛飾支部 青戸大介

交流会目的

全員で交流会目的を石原副会長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経

営情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を

図る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 会長(議長)挨拶及び第2回異業種交流会を考える会に

ついて

会長(議長)挨拶

こんばんは。先々週シンガポールへ4日間仕事で行ってきま

した。シンガポールに20数年駐在しているお客さんの話では、

海外から見ると、今の日本のやり方では中国に占領されてい

っているように見えるとのこと。その後、別の会合で田母神さ

んの話を聞きました。カインズ相談役の金子さんは大ファン

らしいですが、戦後教育を受けた私にとっては疑問符が浮

かぶところが多いが、何でもハッキリとものを言うのが良いそう

です。戦後はアメリカに作られた社会で、戦前の方が良かっ

たと言っていましたが、そんな表現もあるのかと思いました。

このように、今世界は大きく変動しているので、我社のように

輸出が6割を占めている会社は海外の動向が気になります。

また、内需もそこそこ拡大しているようなので皆様の会社も潤

ってきていると思います。これを確実なものにするためには

輸出という形をとらなければいけないと改めて思いました。い

ずれにしても海外から見て、日本は大した国だと思われるよ

うになってもらいたいと思っています。話は逸れてしまいまし

たが、以上です。

第2回異業種交流会を考える会について

配布資料に基づき宮本氏から報告が行われた。

◆ あいおいニッセイ同和損保では新宿でビジネスマッチン

グを開催しており、葛飾でも開催したらどうかという話題

から、例年開催しているものづくりファッションフェアの代

わりに、受発注情報交換会を開催できないかとの話題

に発展しました。議題として後で出てきますので、やる

べきかどうかご審議お願いします。（長会長）

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の石原祐治氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

4. 対外事務局より連絡（商工振興課 中村友美）

・毎年産業フェアにおいて、異業種交流会に業務委託をし

ているが、30回記念イベントのスタンプラリーの景品をご用意

頂けるかどうかの確認をしているのですが、如何でしょうか？

（区・中村氏）

◆ 景品を提供したら区で購入してくれるということか？（長

会長）

◇ 10万円までなら、委託契約が可能です。（区・中村氏）

◆ 個数は何個ぐらい用意すればいいですか？（石原氏）

◇ 個数はお任せしますが、前年のエコバックの代わりと考

えています。（区・中村氏）

◆ いつまでに返答すればいいですか？（長会長）

◇ 契約だけは、可能な限り早めにしたいと思います。（区・

中村氏）

◆ エコバックの代わりになるものですので、産業フェア委員

会の中で話を進めてよろしいでしょうか？（石原氏）

◇ そうですね。進めてください。（長会長）

5. 東商葛飾支部よりの連絡（青戸）

・かつしか2代目社長塾の案内

6. 運営委員会から26年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 総務・広報委員会（宮本委員長）

配布資料に基づき宮本委員長から報告が行われた。

◆ 仕事に関する情報をＨＰに掲載できないかとの話があ

りましたが、まだどうするか決定していません。（宮本

氏）

◇ 情報を流すのはメールの方が早いって話でしたよね？

（吉村氏）

◇ メールでいいのではないか。（長会長）

(2) 産学携委員会（高田委員長）

配布資料に基づき宮澤氏（代理）より報告が行われた。

◆ 7月2日に葛飾総合高校の先生方と話し合いをすること

ができました。毎年産業フェアの時は、総合高校の学

生がサポートに来てくれますが、今回は9月開催という

ことで、テストもないため積極的にお手伝いができると

の話を頂きました。金子委員長には、今後、学校側と

すり合わせをしていただければと思います。また、9月

の第三日曜日には葛希祭が開催されます。昨年は

8,000名の登録であったため、いよいよ10,000人規模が

見えてきたところだと、担当の先生から話がありました。

（宮澤氏）

(3) 産業フェア委員会（金子委員長）

配布資料に基づき村上氏（代理）より報告が行われた。
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◆ 各地のビジネスマッチングについては、全体に声を掛

けるのですか？（村上氏）

◇ もう声は掛けていて、既に6～7社集まっています。（石

原氏）

◆ 今回、AED講習が中止ということは、専用チラシという

のは不要なんですか。（村上氏）

◇ 自転車の講習会のチラシじゃないかと思います。（高野

山氏）

◆ 産業フェアのステージイベントでは、ゼロングと山井さ

んのショーを東京商工会議所と異業種交流会のコラボ

レーションイベントとして行うことになりました。山井さん

には謝金2万円ということになってましたが、その金額で

は期待に応えることはできないので、増額できないかと

依頼がきました。商工会議所では、予算がこれ以上な

いため、異業種交流会から2万円支出できないかと考

えて、金子委員長に相談したところ、予算の残りから2

万円支出しても構わないとのことでしたが、如何でしょう

か？（石原氏）

◇ 委員会の予算枠内で実施するなら、委員長権限で問

題ないと思います。（長会長）

◇ 機材や音響考えたら2万円じゃ少ないですよ。東商から

派手にやるよう依頼したなら、東商が払えばいい。（高

野山氏）

◇ 東商から直接依頼したわけではなく、折角の依頼だか

らより良い演奏をという想いから話が膨れていったよう

です。（石原氏）

◇ ゼロングの予算はどうするんですか？（黒﨑氏）

◇ 東商から支出してもらいます。（石原氏）

◆ 今回新しく出店してくれるご当地の店について、上り旗

は新たに作るのですか？（吉村氏）

◇ 昨年からの継続はあるが、今回からの新規参加はあり

ません。（村上氏）

(4) 会員プレゼンより（入山幹事長）

配布資料に基づき入山幹事長より報告が行われた。

◆ 今年度は2回実施する予定になっておりますが、その1

回目です。プレゼンテーションされる方には事前に依

頼して、承諾をもらってます。あいおいニッセイ同和損

保の橋本さんとル・アンジェの小森さんです。プレゼン

の詳細が分かりましたらメーリングリストにて送付します。

和泉さんは今回日程が合わなかったが2月の回でお話

し頂こうと思っています。（入山幹事長）

◆ 出席の表明が芳しくなくて、現在19名から返信があり、

内12名が参加予定でオブザーバー入れて13名の予定

です。出欠表明が少ないので、再度案内を掛けていき

たいと思います。（入山幹事長）

◆ ゲストは500円だっけ？（長会長）

◇ その予定です。（入山幹事長）

(5) ゴルフ親睦会より（池谷幹事長）

配布資料に基づき池谷幹事長より報告が行われた。

◆ 予算書通りに作成したものがこちらですが、追加予算

を承認頂ければ景品を手厚くしたいと思っていますが

如何でしょうか？現在2,000円で計上している経費を

4,000円にしていただけると、盛大なゴルフ大会として

認識頂けると思います。（池谷幹事長）

◇ 金澤会計チーフも不在だし、ここではすぐ決められな

いな。（長会長）

◇ 昨年は会長から20,000円お祝をもらったので今年も期

待しています。（池谷幹事長）

◇ 一般的にはどのぐらいの金額で景品を出すのです

か？（石原氏）

◇ 15名で30,000円というのは、通常のコンペから考えると

少し少ないと思います。（吉村氏）

◇ ゴルフ場の方にも何か景品をとお願いしていますが、

今年は協賛金が中々集まらなくて困っています。（池谷

幹事長）

◇ 補助対象はメンバーだけだから、ゲストは対象外です

よね？（黒﨑氏）

◇ 今までは結果的に、ゲストの方にも会から補助していま

した。正確にはゴルフ会の予算から参加者に対して均

等に支出しているという認識で、異業種のメンバーだか

ら補助しているという考えではありませんでした。（池谷

幹事長）

◇ 予算金額から倍にするというのは、少し問題かな。

3,000円/一人ぐらいが無難ですね。（長会長）

(6) 名刺について（村上代表）

配布資料に基づき村上氏より報告が行われた。

◆ 時間が無い中、色々なアイデアを出していただきまして、

私は良いと思います。（石原氏）

◇ 異業種交流会を考える会から出てきている意見だから

そこで審議しますか？（石原氏）

◇ ここで決めちゃうのは問題があるから、そうしよう。（長会

長）

◆ 事務局の情報をどこまで掲載するかについて、以前相

談させていただきましたがこの程度なら如何でしょう

か？（村上氏）

◇ 区のメールアドレスは掲載しないように依頼したが、他

は大丈夫です。現状、事務局宛てに異業種交流会の

問い合わせが来ます。その場合、長会長と黒﨑さんと

宮本さんに情報を流して対応して頂いているが今後も

それで良いか？（区・中村氏）

◇ そうですね。名刺については、以前作成したものは事

務局の記載はなかった。掲載しても行政は問題ないの

か？（長会長）

◇ 異業種交流会の対外窓口としての問い合せなら問題

ありません。（区・中村氏）

◇ 寅さん分科会の旅行先で使用する名刺を統一できたら

というのがきっかけだから、事務局の記載は不要なの

では？（長会長）

◇ 事務局の掲載は、異業種交流会が区の認可団体だと

いう証になり、名刺の価値が上がるから入れるべきだと

思う。（村上氏）

◇ 以前に、村上さんに作ってもらった時は事務局を入れ

ましたよ。（黒﨑氏）

◇ その辺も含めて、異業種交流会を考える会で議題にし

ましょう。次回は是非、村上さんも出席してください。

（長会長）

(7) 受発注情報交換会開催について（吉村副会長）

長会長より報告が行われた。

◆ 異業種交流会を考える会の中で、受発注情報交換会

が会の原点だという話題になりました。例年開催してい

る、ものづくりファッションフェアは参加者が少ないため、

代わりに受発注交流会を異業種交流会で主催しようと

いう話です。2月13日（金）に大ホールを午後・夜間に

仮予約をしてます。可能な限り案内をして、普段参加し
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ない会員も多く動員したいと思います。（長会長）

◆ ものづくりファッショフェアは年々参加者が減少している

ため、区民に対するＰＲもできていないのが現状である。

そのため、ファッションフェアにかけていた予算を受発

注情報交換会に使いたいという趣旨であるので皆さん

の意見を伺いたい。（吉村氏）

◇ ものづくりファッションフェアには、助成金をもらってい

たんですね？（池谷氏）

◇ はい。2/3は助成金としていただいていました。（長会

長）

◇ 葛飾区内の事業者の結束強化という意味では見本市

は少し違う気がしますね。（吉村氏）

◇ 区の産業見本市が同日開催ですが、いいのですか？

（村上氏）

◇ 見本市と同日ということであれば日程変更するしかない

ですね。（長会長）

◇ 新しい見本市というのは、我々の立場はどうなるんです

か？（池谷氏）

◇ 区主催の受発注情報交換会は1部・2部で開催してい

たが、今回はコンパクトに開催しようと考えています。以

前に住友生命の異業種交流会に参加したが、会費は

ワンコインでした。同じにするかは不明だが、2時間半

程度で考えている。（長会長）

◇ あいおい損保が手伝ってくれるんですか？（石原氏）

◇ 正直、あいおい損保の顧客の中で適合するものを紹介

してもらう程度ですかね。（長会長）

◇ 異業種交流会が見本市における役目があるのであれ

ば、近い日程での開催は避けた方がいいと思います。

（池谷氏）

◇ 新入会員を集めないと会の活性化に繋がらないので、

受発注情報交換会は有効な手段ではないかと思いま

す。（長会長）

◇ 少なくとも1カ月程度はずらした方がいいと思います。

（村上氏）

◇ 日程は変更しますが、例年ファッションフェアを開催し

ていた、3月の第1土曜付近で調整したいと思います。

（長会長）

◇ 以前に中野支部主催の情報交換会に参加してきまし

た。1社1分のＰＲと懇親会といったようなシンプルな開

催でしたが、結果的にはすごく良かったです。（村上

氏）

◇ 中身はいいとして、開催するかしないかについては早く

決めた方がいいですよ。（石原氏）

◆ これは助成金対象になるのですか？（黒﨑氏）

◇ 確認したところ、区の活性化に繋がる内容であれば大

丈夫との回答を頂きました。企画書作成次第提出しま

す。（吉村氏）

◇ これに関しては、全会員の協力をお願いしたい。（長会

長）

◇ 参考意見ですが、区が止めたばかりのイベントですの

で、似たような名前は避けた方がいいと思います。（黒

﨑氏）

◇ それは区と相談しながら検討していきます。それでは開

催するということで是非協力お願いします。（長会長）

(8) 葛飾納涼花火大会について（吉村副会長）

吉村副会長より報告が行われた。

◆ 今年も大盛況で終わりました。来年も頑張ります。本当

に良い場所なので、是非来てください。（吉村氏）

(9) 無料セミナー（WindowsXPの危険性とWindows7の違い

について）（吉村副会長）

吉村副会長より報告が行われた。

◆ 前回代表者会議で承認を頂いたXPセミナーについて

ですが、参加2社のため、長会長と相談の上今回は中

止としました。代替ではないが、「ウイルス問題」にテー

マを変えて再度、セミナーの企画をしようと思いますが

如何でしょうか？（吉村副会長）

◇ 自分には関係ないと考えている人も多いので開催は賛

成です。どのようにＰＲして参加を増やすかが課題だと

思う。（入山氏）

◇ 異業種交流会だけじゃなくて、案内する範囲は広げる

の？（長会長）

◇ もちろん異業種交流会に限らず、東商に依頼したりし

てＰＲしていきたいと思います。（吉村氏）

◇ パソコンがあるところでやるのか？現象を再現しながら

やって頂けるとわかりやすいと思います。（高野山氏）

◇ どこまで対応できるか分かりませんが聞いてみます。

（吉村副会長）

◇ 東商としては、異業種交流会とのコラボでいいんです

か？（石原氏）

◇ 内容や条件にもよるが、東商葛飾支部としても単独で

セミナーの開催をしているので、異業種交流会のもの

を支部主催のものと同様に広報するのは難しい。しか

し、役員会や窓口における配布などで広報の協力は可

能です。（東商・青戸）

◇ それぐらいで充分でしょう。（長会長）

◇ 日程等に関しては、調整して改めてご連絡させていた

だきます。（吉村氏）

7． 分科会活動報告及び次月活動予定について

【情報交換分科会】（代表不在）

吉村氏より報告が行われた。

◆ 情報交換分科会では、暑気払いを開催しますので奮

って参加ください。会費は3,500円です。（吉村氏）

【寅さん分科会】（村上代表）

村上代表より報告が行われた。

◆ 寅さん分科会の旅行は例年メーリングリストで流してま

せんでしたか？（吉村氏）

◇ 流すようにします。（村上代表）

【K&T分科会】（高野山代表）

高野山代表より報告が行われた。

◆ 10月26日にかつしかミライテラス第3回が開催されます

ので、是非お孫さんを連れてご参加ください。お菓子

作りとか地場産業が参加しますので、是非参加して頂

きたいと思います。（高野山氏）

8． 会計よりの報告（金澤会計チーフ）

金澤会計チーフ欠席のため、報告なし。

9． その他

◆ 我々の組合が、プロのお祭りを日比谷公園で開催しま

すのでお時間ありましたらご参加ください。（吉村氏）

◆ 来年の3月に太極拳27周年記念イベントを開催するた

め、異業種交流会の名義で部屋を借りますことご了解

ください。（長会長）

◆ 寅さん分科会の入会申込書についてですが、承認で

よろしいですか？（村上氏）

◇ 来月入会で会費を請求します。（宮本氏）
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◇ 申込書のデータを送付してください。会計チーフに伝

えて請求書を送付します（池谷氏）

◇ 池谷さんに送付します。（区・中村）

→入会申し込みについては、全会一致で承認。

◆ 7月17日に産学公連携推進協議会に参加してきました。

浅野さんも東商副会長として出席している推進協議会

の成果発表の中で、理科大からの外部発注について

どこに相談したら良いか分からないためスムーズにでき

てないという話がありました。大学側としても可能であれ

ば、区内事業者に発注したいという想いはあるので、異

業種交流会を窓口にできないか？（黒﨑氏）

◇ 今までの出入り業者はあるんでしょ？（長会長）

◇ 既存の取引は当然ありますが、区内業者に対しては交

流会が窓口になれれば良いと考えています。（黒﨑氏）

◇ 窓口になったら、対応できるかどうかはすぐ返答しない

とダメだね。たとえば宮澤さんに窓口をしてもらうとか。

（長会長）

◇ 結論は今日出さなければならないのですか？（石原

氏）

◇ やるかやらないかとうい意思表示は早くした方がいいと

思います。（黒﨑氏）

◇ 会で受けるとレスポンスが悪くなるから、個々の企業の

方がいいと思う。理科大側は葛飾区の企業を活かした

い想いもあるから、理科大が求めてる技術に対して区

内事業者が対応できるのかを知らしめることが重要だと

思う。（浅野氏）

◇ 会全体の技術を把握している人ならすぐ回答できるけ

どな。黒﨑さんと宮澤さんで話を詰めてくれないかな？

（長会長）

◇ アクションを早くして、会員でできるかどうかの判断をで

きるように少し検討してみたいと思います。（宮澤氏）

◇ 検討した内容をフィードバックして代表者会議などで審

議してもらうようにします。（黒﨑氏）

◆ 見本市の出展に関する案内は来てないね。（長会長）

◇ まだ出していませんが、近々必ず出てきます。（浅野

氏）

◆ 出展は無料ですか？（長会長）

◇ 2月にフードフェスタプレイベントを開催しましたが、保

健所の許可を得られるように、冷蔵庫や水回り等を完

備すると1ブース40万円程度必要になります。それを、7

万円の負担でとの提案を委員会で出したところ、7万円

じゃ元が取れないという意見が多かったです。なので、

損得を抜きにして葛飾のＰＲのために協力してもらいた

いというのが本音です。出展社は7割～8割までは確保

しているそうなので、後は来場者をどうするかというとこ

ろです。（浅野氏）

10．総評（浅野氏）

皆さんのお話を伺って、資料の作成だけでも大変そうなのに、

皆さん本当一生懸命取り組んでいると思います。元責任のあ

る立場を担っていた私としては、感謝を通り越して、こんなに

交流会に力を注いで、本業は大丈夫なのかと心配になるほ

どです。考える会については、折角アンケートを取得して良

い意見もあるのだから、結果がどうだったのか、そしてその対

応などを会員に対して見えるようにしてもらいたい。異業種交

流会は、古い組織ですし50数社もある企業の代表者の集ま

りだから、価値観も変わってきている。アンケート結果につい

て真剣に取り組んでいただいて、異業種交流会がもう一つ

成長して時代に合った会になってくれればと思っています。

ビジネスマッチングの話が出ましたが、区主催の見本市を2

月に開催する予定で、区が力を入れているイベントです。そ

の前にフードフェスタという大きなイベントが11月に開催予定

のため、中々前に出せなくて、振興課長も悩んでいるのだと

思います。フードフェスタは近隣区にも出店依頼はしていま

すが、今は出店業者を集めることより、どのように集客するか

を悩んでいるところです。フードフェスタが終わり次第、見本

市における協力依頼が来ると思います。そのため、可能であ

れば展示会の付近での事業開催は控えて欲しいというのが

区の考え方だと思います。行政側からも異業種交流会には

期待していますので、来場者のため異業種交流会にも力を

貸してもらいたいという依頼が来るかと思います。話は長くな

りましたが、日々の運営に感謝するとともに。区の振興課と商

工会議所の方にも参加いただいてありがとうございました。

◎ 次回以降開催予定日

9月30日（火）26年度第3回代表者会議（98th）18:30～20：30

テクノプラザかつしか第2会議室

第 111 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 7 月 1 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 2F 第二会議室

出席者：河村光治、二ノ宮康弘、長保行、橋本源則、宮澤邦

幸、石川薫、高野山文夫、小堀泰克、塩見英輝、佐川安寿、

吉村勝博、入山央、金澤建治 以上 13 名

欠席者：池谷伸夫、千葉英樹、中村憲昭、倉島進、原山静

男、芦澤唯志、井上貴博、浅野文明、山井早苗、小森禮子、

鈴木光江、石井孝昌、高田照和、梅田信利、小田朋和 以

上 15 名

司 会：二ノ宮康弘  書 記：二ノ宮康弘

1. 審議事項

(1) 情報交換分科会の次回よりの運営について

二ノ宮-代表を務めていく事が諸般の事情で困難になりまし

た。皆様には多大なご迷惑をおかけしますが、今後の会の

運営について話し合っていただきたくお願いします。

司会議事進行は持ち回りで次の司会者が定例会開催のメ

ールを出す。式次第の準備は出欠者の確認を含めて河村

さんにお願いする。また、代表者会議は長、宮澤、吉村の 3

人が出るので代行する。という方向で決定。

(2) 会員ﾌﾟﾚｾﾞﾝ-8/26 18：00～

入山-従来のやり方を踏襲して新会員の方を優先する。候

補者-小森、橋本、和泉、千葉。

ﾌﾟﾚｾﾞﾝ委員会への参加が少ないので、情報交換分科会が

当日の役割などを手伝う事に。

(3) 分科会会費未納の方への呼びかけ

河村-名前だけの会員の方々の会費がずっと未納になって

いる。再度会費納入を呼びかける。

2. 相互情報交換

吉村-中国よりの引き合いで日本製の装具（義足など）-但し

ｵｰﾀﾞｰﾒｲﾄﾞではなく汎用-を作っている知り合いがあれば教

えて下さい。

小堀-知り合いがいるので電話番号を教えます。

3. 情報交換

橋本-産ﾌｪｱ、AED は無しで自転車一本でやる事に。ｶﾗｰの

ﾁﾗｼ、ﾃｷｽﾄを用意。来場者へ差し上げるｸﾞｯｽﾞも。区内 14 ヶ

所の駅にﾁﾗｼを置く。広報かつしかにも掲載予定。
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高野山-産ﾌｪｱ、ﾃﾝﾄへのﾌﾞｰｽの出店社が少ない。毒蝮を呼

ぶのは難しいが、金曜は高齢者向けの枠なので異業種の

高齢の方に出てもらえれば可能性はある。

石川-春くらいから仕事は忙しくなってきている。自動車関係

4 年くらいかかったのが実を結んできた。ｋｅｙ-日本人にはな

い感覚だが、中国アメリカはこだわる。ホンダの高級車の

key に採用。これ自体はもうからないがそこから拡がる。

宮澤-7/28（月）に TASK 交流会が北千住で開かれるので、

参加を。

長-新設備を導入すると（効率があがっていれば良い）一括

償却出来る制度がある。-生産性向上設備投資促進税制

塩見-3.11 時はローカルの情報を求めて資料率が Up したが

JCOM と合併してローカル色が薄れるのでは思える。

高校野球の放映（地方予選から）の検討、CM スポンサー探

しもしている。その他区内のイベント企画参加。

長-異業種名の入った共通名刺のサンプルを作成してみた。

サンプル紹介。

金澤-小堀さんのハシをいくつか紹介しています。

塩見-7/1 付で社名変更になった。大きな問題は起きずにな

んとかなってほっとしている。高校野球の地区予選から放映

します。

入山-仕事は忙しい。4 月以降 2 極化が進んでいる。施策は

実になるものが不足。アドバルーン的。

佐川-銀メッキが、梅雨時になると黄ばんで困っている。色々

手間をかけてやっているが。

→石川さんより技術的なアドバイス有。

◎ 次回開催予定

平成 26 年 8 月 5 日（火）テクノプラザかつしか 1F 「みずも」

第 106 回 K&T 分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 7 月 2 日(水) 18：30～21：00

場 所：テクノプラザ 3Ｆ 団体連絡室

出席者：山本、湯本、高野山 以上 3 名

欠席者：猪瀬、菅谷、中村 以上 3 名

司 会：高野山  書 記：高野山

1. 26 産業フェア計画状況

2. タフレンジャー販売実績と引き合い状況

3. 各社状況報告

◎ 次回開催予定

テクノプラザ ３階：団体連絡室  18：30～  （下記確保済み

17：00～21：00）

8/休会  9/5  10/3  11/7  12/5（忘年会兼ねる）1/9  

2/6  3/6

第 113 回 IT 分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 7 月 3 日(木) 18：30～20：10

場 所：テクノプラザかつしか パソコンステーション

出席者：飯吉修一呂、金澤建治、宮本武夫 以上 3 名

欠席者：池谷伸夫、和泉武彦、力丸保二 以上3名

司 会：宮本  書 記：宮本

1. 報告事項・決定事項

(1) 月例報告編集担当は 6 月・7 月が宮本、8 月・9 月は飯

吉会員を確認した。

(2) 8 月 6 日(水)の定例会は青戸の和食「誠」壱番館で食事

会を兼ねて行う。和食「誠」壱番館が工事のため休業の

可能性があるが、その場合は小岩の「信華園」で行う。

費用は一人 7,000 円だが、会費は 5,000 円(2,000 円は

会負担)に決めた。

(3) 9 月 5 日(金)～7 日(日)の東京理科大葛飾キャンパスで

行われる産業フェアでは、かつしか異業種交流会のブ

ースで、IT 分科会として灯火ライターの販売をする。分

科会会員で販売担当日を分担する。5 日は金澤会員、

6 日と 7 日午後は宮本が担当しても良いとのことだった

が、産業フェアまでに担当を決定する。目標販売数は

10 個。

2. パソコンについての勉強会

(1) パソコンに関する疑問・質問がなかったので、インター

ネットで最近話題のニュースを検索して見た。出席者全

員、普段はあまりインターネットは見ないとのことだった。

(2) かつしか異業種交流会のホームページを検索して見た。

総務広報委員会で宮本が会員専用ページの更新を担

当している。ホーム左下の「会員専用ページ」のボタン

から入るが、最初に入るには ID とパスワードが要求され

る。ID は「igyoushu」、パスワードは「ig2012」だが、これを

知っている交流会会員はほとんどいないのではないか

との意見が出た。会員専用ページから、現在、24 年度

から 26 年度 5 月号までの月例報告を見ることができる。

3.フリートーキング

◎ 次回開催予定

平成 26 年 8 月 6 日(木) 18:30～20:30 食事会を兼ねる 青

戸「誠」壱番館

第 23 回 OSC 開発分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 7 月 7 日(月) 18：00～19：00

場 所：各会員事務所

出席者：宮澤、三浦 以上 2 名

欠席者：黒﨑、石原 以上2名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. 借用車椅子について

T案を検討するため、借用していた車椅子を改造した。一連

のデータ取りが終了したので復旧することにした。返却する

際は元に戻すことがもとめられているためである。

3. 開発速度について

今年度は、M型の案で進めることに決まった。物理的に要求

の高さを乗り越えるためにはかなりのエネルギーが必要であ

る。進行する力を上昇する力に変換することになるが、上昇

させるエネルギーが大きいので変換時に衝撃があることは、

これまでに試験で明らかになっている。従って、補助動力を

含めた検討することにする。

4. その他

◎ 次回開催予定

平成 26 年 08 月 別途 テクノプラザ

第 81 回かつしかコレクション分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 7 月 7 日(月) 19：00～20：00

場 所：各参加者事務所

出席者：宮澤、三浦 以上 2 名

欠席者：高田、小田、阿南、重永、石原 以上 5 名

司 会：宮澤  書 記：三浦
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1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. かつコレの販売製品について

阿南さんからペット用棺をかつコレで扱うことのなりHPを作成

した。ネットの手数料5％、クレジット手数料7％であるので、

かつコレの手数料を考慮すると販売手数料は20％程度にし

なければならないと考えられる。

また、ネット手数料を考慮すると店頭にならぶ一般商品は手

数料分高価になるので、付加価値の高い商品をそろえる必

要がある。

3. かつコレのコンテンツ

阿南さんの製品販売をきっかけに販売を充実していきたい。

そのため、企業紹介欄をなくし商品をならべていきたい。ペ

ット関連は柩と砂時計があるのでペットの項としてまとめられ

る。宮沢園のお茶やモンゴル塩もあるので食品も項も作るこ

とができる。

◎ 次回開催予定

平成26年08月  日(月) 1900～ テクノ3F

第 105 回寅さん分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 7 月 15 日(火) 18:00～

場 所：テクノプラザ 1F 「みずも」

出席者：朝倉、大木、金子、佐川、高橋、中村、村上、山井

以上 8 名

欠席者：倉島、佐々木、松村、阿部、石井 以上5名

オブザーバ：高嶋、福、祥子 以上3名

幹 事：朝倉  書 記：村上

第一部 定例会(18:00～18:30)

(1) 第 30 回葛飾区産業フェアについて

中間報告(金子)、その他(山井)

(2) 第 30 回葛飾区産業ﾌｪｱ寅さん分科会制作チラシの件

区内読売、朝日新聞に全区に折込む他、広告のお願い(村

上)

(3) 9月21日～23日寅さんロケ地訪問にあたって日程表の

説明(松村欠席につき村上)

(4) 上記にあたって第 37 作 8 月 19 日(火)臨時定例会を開

き映画鑑賞(村上)

会場=高橋幹事

第二部 交流会(18:30～)

◎ 次回開催予定

平成 26 年 8 月 19 日(火) 臨時定例会 幹事：高橋

平成 26 年 9 月 16 日(火) 定例会 幹事：大木

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 宮本武夫

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 水）、かつしかコレクション(第 2 月)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


